

Tiszasüly Polgárőr Egyesület.

Beszámoló. 2018.

Tisztelt képviselő testület.

Polgárőrségünk munkáját szeretném bemutatni a 2018 ban végzett munkákról.

Taglétszámunk 22 fő melyet folyamatosan próbálunk bővíteni.

Jelenleg kettő fő adta be belépési szándékát az egyesületünkbe.

Tiszasüly község területén közbiztonság javítása érdekében 1900 óra társadalmi munkát végeztünk. Közigazgatási területünkön több mint 50% külterületünk van, ide értve a hobbi területet és a tanyavilágot is. Fentiek miatt Polgárőrségünk jelentős hangsúlyt fektet ezen területek ellenőrzésében. Ezen belül is a legnagyobb hangsúlyt az idős egyedül élő tanyán lakó személyek ellenőrzésére fektetünk. Tesszük ezt azért is mert területünkön jelzőrendszer jelenleg nincs kiépítve.

Sikerként értékelhetjük, hogy ezen személyek sérelmére 2018 ban bűncselekményt nem követtek el. Külterületi járőr szolgálatot 750 órában láttunk el. Tiszasüly belterületén közbiztonság javítása érdekében önállóan 700 órát töltöttünk el járőr illetve figyelő szolgálatokat teljesítve. Rendőrséggel közös szolgálatban 280 órát töltöttünk el. Részt vettünk és segítettük a Rendőrség munkáját.

Közúti ellenőrzésekben is ahol biztosítási feladatokat láttunk el.

Polgárőrségünk tagjai kb 150 alkalommal nyújtottak segítséget a bajba jutottakon, árokba csúszott járműveket vontattunk ki, elesett kerékpárosokat vagy gyalogosokat segítettünk fel. A hideg tél megviselte az embereket főleg az egyedül élő időseket akik segítségre szorultak, segítettünk havat lapátolni seperni vagy éppen fát vágni és behordani a tüzelőt. Mint egy 100 alkalommal értesítettük a rendőrséget ,hogy valami gond van a területen, például ismét előfordulnak ittas vezetők akik törnek zúznak, eltiltás alatt vezetnek büntetlenül.

Sajnos olyan is van aki jogosítvány nélkül vezet már régóta.

Tél folyamán főképp a falopások miatt szóltunk, értesítettük a rendőrséget, Terület biztosítást is végeztünk, Rendőrrel közös szolgálat ellátása során részt vettünk előállításban ittas járművezetőt vittünk Szolnokra segítettük a Rendőrség munkáját.

A térfigyelő kamerák is jól működnek, éles és tisztaképet adnak.

Rendezvénybiztosításban 170 órát töltöttünk.

Részt vettünk a falunapi rendezvényen ahol biztosítottuk a lakosság zavartalan szórakozást. A Polgárórség is megmérette magát a halászlé főző versenyen id Kovács István második helyezést ért el.

Az utca bál biztosítását már Rendőrséggel közösen végeztük, ahol rendbontás nélkül telt el az éjszaka. Bicogó maratonon is részt vett Polgárórségünk tagja Kovács Zoltán ahol csapatával az előkelő első helyezést érték el. Köszönjük versenyen való részvételt. A kerékpár verseny utcai biztosítását is Polgárórségünk végezte ami akadálytalanul és balesetmentesen zajlott le.

Köszönet a rendezvényen résztvevő polgárőröknek.

Továbbá szeretném megköszönni az önkormányzatnak az anyagi támogatást amellyel hozzá járult a Polgárórség működési költségeihez. Köszönöm az együtt működést.

Tiszasüly; 2019. Május 10.




Kovács István
Elnök